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auschverfahrens bestimme man die Inverse der Matrix A = (

{a} Fiir das Integral j In( dx bestimme man gine Schrittweite h. fiir die das Integral mit-
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(b M an bezwi‘me dm«w% Ix:r,mgml mmdm der Su;qgmm e mit einer Ss’:hmmmtﬁ von h {}“23.
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{a) Man dggmxxm@m nach Gauly Kmuﬁ fix ) im Intervall H 4 }dumh eine Gerade.
range f{x) durch ein Polynom 2. Grades mit den drej Stiitzstellen 1 ,.3

und 4 (Darstellung in rim Normalform Y a,x" nicht erforderlich).

. Man bestimme graphisch eine Naherungslosung der Gleichung: ¢cosx ~3x+1=0,
Zur Verbesserung dieses Naherungswertes fithre man einen Iterationsschritt aus mit Hilfe

(a) des allgemeinen Iterationsverfahrens (man wihle hierzu eine konvergente lterationsfolge und be-
griinde die hmwermm}
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\c} dez Re mia E*a.lsz {man wihle hierzu zwei geeignete Startwerte).

Fiir die Abhiingigkeit des Widerstandes eines metallischen Leiters von der Temperatur gilt die Gleichung
Rr=Rg+Ry BT | mit Ry = Widerstand bei der Temperatur T
Lo Rﬂ = Wid&mmnd ‘bei 0"‘(2 ‘
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Zu vier verschiedenen Temperaturen wurden folgende Widerstiinde Ry gemessen:

T 2°C_ | 40°C_| 60°C_ | BO°C
Ry ,66Q | 1,76Q | 1860 | 2000
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Intervall {0.1] mit einer Schrittweite h = (.5.

. Man 18se mit Hilfe des Verfahrens von Euler das Anfangswertproblem [ (x thy'=2y, y(0)=1 f im






